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David Stieber

Dobrý den, ahoj všem. Tak už je to rok, 
co jsem měl tu čest k vám všem touto 
cestou promluvit. Protože se jako 
zastupitelé střídáme v psaní úvodního 
slova, přišla řada po roce opět na mě.
Máme za sebou poměrně „tropický“ 
duben, kdy se spousta z nás nechala 
nachytat a vrhla většinu sazenic na 
záhonky, aby pak s příchodem 
chladného a deštivého května jen tiše 
dala za pravdu pranostikám našich 
předků. A aby toho nebylo málo, tak asi 
většina kvetoucích stromů a keřů 
pomrzla. Nezbývá než doufat, že i přes 
květnové údery matky přírody něco na 
chuť sklidíme.
Během jara jak toho tropického, tak 
toho deštivého se událo spoustu akcí 
a událostí. Proběhlo očkování našich 
čtyřnohých miláčků paní doktorkou 
Rybárovou před obecním úřadem, ve 
stejný víkend proběhl svoz 
nebezpečného odpadu. Dále proběhlo 
tradiční stavění májky včetně jejího 
následného hlídání. Další týden se pak  
konal 15. ročník Tour de Dolce. Této 
akce se účastnilo celkem deset cyklistů 
a cyklistek. Musím říci, že trasa byla 
fantastická a zvládnutelná i pro 
netrénované „sportovce“. 
Již v minulém čísle jste si mohli přečíst 
o účasti Dobřanských bábinek na 
našem posezení při muzice. Musím

potvrdit, že je to opravdu parta 
veselých děvčat. A asi obdobně o naší 
obci smýšlí bábinky, protože zástupci 
naší obce byli pozváni na oslavu 
20. narozenin tohoto sboru. Touto 
cestou děkujeme za pozvání a příjemně 
strávené odpoledne a podvečer. 
Naši hokejisté získali titul mistrů světa 
na domácím šampionátu! Gratulujeme! 
Víkend, na který letos připadal plzeňský 
Metalfest a Mezinárodní den dětí, byl 
na srážky opravdu hodně vydatný. 
Protože naše děti nejsou tak odolné 
jako metalisti, bylo rozhodnuto 
o přesunu termínu dětského dne. 
A nastala debata o náhradním termínu. 
Jaký víkend uspořádat dětský den? Moc 
jsme ho odkládat nemohli, protože již 
bylo zakoupeno občerstvení, na „lusk- 
nutí prstů“ nelze přesouvat ani 
doprovodný program v podobě ukázky 
sebeobrany a Hobby Horsingu.  
Poslední víkendy v červnu je již hřiště 
obsazené, o prázdninách se nás spousty 
vydá na dovolenou a nesejdeme se. 
Proto padlo rozhodnutí spojit dětský 
den s poutí. I přes náročnost celého 
víkendu, kdy navíc ještě probíhaly volby 
do Evropského parlamentu, se nám 
podařilo připravit a hlavně obsadit pro 
naše nejmenší všech 11 plánovaných 
stanovišť! Tímto děkuji všem, kteří 
přiložili ruku k dílu a i o pouti si našli čas 

a pomohli. Na závěr dětského dne 
připravili naši hasiči dětem pěnu, 
myslím, že to byla krásná třešnička na 
závěr. Došlo i na pouťový fotbálek 
s vyhodnocením a rozdáním cen. A pak 
už jen  honem domů, umýt, převléct 
a hurá na taneční zábavu. Zahrála 
kapela Lords a zahrála skvěle! Všichni se 
bavili do pozdních hodin. O to 
náročnější byla nedělní návštěva pouti 
a následný úklid hřiště. Ale myslím, že 
víkend se vydařil a dětem se vše líbilo, 
a to je to zásadní!
Tak koukám, co jsem zatím napsal, 
a ono je to úvodní slovo spíše příprava 
pro kronikáře
Tak snad už jen popřát dětem krásné 
vysvědčení, nám všem krásné léto, 
klidnou dovolenou, štěstí na pohodové 
a slušné lidi a splnění alespoň toho 
nejdůležitějšího, co si kdo přeje.
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Alena Duchková

Informace z 9. veřejného zasedání

dnů a rozlišuje, zda se jedná o vozidla 
jednostopá, osobní, nákladní či nákladní 
s přívěsem. Výsledek bude sloužit pro 
jednání s úřady o možném zavedení 
úsekového měření. 
• zmínil proběhlé akce – velikonoční 
šipkovačku a posezení seniorů.
• informoval o účasti čtyř zástupců 
obce na oslavě 20letého výročí 
Dobřanských bábinek.
• vyzval občany k účasti ve volbách do 
Evropského parlamentu.
• pozval na pouť spojenou s dětským 
dnem a na večerní zábavu, na které 
zahraje kapela Lords.
Předseda finančního výboru Ing. Jan 
Regner:
• informoval o stavu finančních 
prostředků k 30. 4. 2024 – na běžných 
účtech činil zůstatek 8 466 562,09 Kč 
a na termínovaném účtu 6 183 380,17 
Kč.
• informoval o splacené částce z úvěru 

Zastupitelstva obce Dolce konaného dne 3. 6. 2024
na kanalizaci – máme zaplaceno 
715 536 Kč, k tomu na úrocích 
234 023,87 Kč, zbývá zaplatit 
12 208 892,68 Kč.
• informoval o provedeném 
rozpočtovém opatření č. 1/2024, při 
kterém došlo jak v příjmech, tak ve 
výdajích ke změně o 14 600 Kč, přičemž 
saldo rozpočtu zůstalo beze změny.
Zastupitelstvo obce Dolce:
• schválilo poskytnutí finančního 
příspěvku pro rok 2024 ve výši 
41 000 Kč pro SDH Dolce a 12 000 Kč 
pro Billiard Stars, z.s.
• schválilo uzavření Dohody 
o spolupráci při provozování služby 
„SENIOR TAXI“ s Kulturním 
a komunitním centrem Přeštice, 
příspěvková organizace, Masarykovo 
nám. 311, 33401 Přeštice, IČO 
48333107.
Podrobnější informace najdete 
v oficiálním zápisu zastupitelstva.

Zasedání Zastupitelstva obce Dolce bylo 
zahájeno v 19:00 hod. starostou obce 
panem Miroslavem Mrázem, 
předsedajícím, za účasti 4 občanů obce. 
Ve své zprávě starosta:
• informoval o vložení příspěvku ve výši 
1 000 000 Kč do DSOV Jindřín na 
úhradu nákladů spojených 
s projektovými pracemi. Jsou 
naplánovány orientační trasy 
vodovodních řadů. Vzhledem k větší 
velikosti vodojemu (200 m3), než bylo 
původně uvažováno, bude muset být 
odkoupen jiný pozemek, který bude 
větší (916 m2) a ve vyšší nadmořské 
výšce, což je výhodnější z hlediska 
hydrauliky. Projekt by měl být hotový 
do konce tohoto roku.
• informoval o probíhajícím průzkumu 
zaměřeném na rychlost a množství 
projíždějících vozidel naší obcí. Zařízení, 
které je umístěno u čp. 30, 
zaznamenává tyto údaje po dobu 14 

Sponzoři dětského dne na Dolcích
Chlumčanská doprava s.r.o., Chlumčany

D - BETON s.r.o., Chlumčany 

SDH Dolce 

Endelon s.r.o., Petr Peštál, výroba kov. konstrukcí, 

Dolce 59 

Zdeněk Štěpán, Gastop, Dolce 82

Stanislav Sajdl, autodoprava, Dolce 115

Daniel a Lucie Královi, Dolce 130

Kamila Hajžmanová, výčep, Dolce 78

Ivo Chudáček, instalatérství, Dolce 125

Michal Fořt, zednictví, Dolce 58

Josef Bultas ml., zednictví, Dolce 127

Pavel Šiling, pokrývačské práce, Dolce 27

Kamenictví Procházka, Hana Karlíková, Dolce 41

Karel Uhlíř, sportovní rybolov, Dolce

Zdeněk Nový nejml., OSVČ, Dolce 32

DĚKUJEME

Voleb do Evropského parlamentu se na 
Dolcích účastnilo 86 voličů 
z 239 možných. Volební účast tak činila 
35,98 %. Z 86 odevzdaných obálek byly 
2 hlasy neplatné.
Výsledky na Dolcích tak v podstatě 
kopírovaly výsledky v celé České 
republice, kde byla volební účast 
36,45 %. Volilo 2 993 252 občanů 
z 8 212 628 možných. Volby vyhrálo 
hnutí ANO s 26,14 % hlasů, druhá byla 
koalice SPOLU s 22,27 % hlasů, na 
třetím místě se umístila koalice 
PŘÍSAHA A MOTORISTÉ s 10,26 % 
hlasů.

 

Výsledky voleb do Evropského parlamentu na Dolcích

Alena Duchková
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Dobřanské bábinky slavily
Jak jsem zmiňovala v posledním čísle 
občasníku, v letošním roce oslavily 
Dobřanské bábinky 20 let od svého 
založení. Jelikož takové výročí 
si zasloužilo řádně oslavit, uspořádaly 
oslavu v dobřanském kině Káčko. 
Vzhledem k velmi vřelým vztahům mezi 
dobřanskými bábinkami a našimi 
starosty, tím současným i těmi minulými, 
jsme dostali pozvání na tuto oslavu i my. 
A tak jsme se v sobotu 11. května 
vypravili ve složení Míra Mráz, Lenka 
Szikszayová, David Stieber a já do 
Dobřan. 
U vstupu se k nám hned hlásily dvě 
bábinky se slovy: „Vy jste ta taneční 
skupina?“ Ale záhy vykřikly: „Jeeee, 
Dolce!“ A už jsme se přátelsky objímali. 
Nutno říct, že to byl pro bábinky hektický 
den, a tak občas nevěděly, kde jim hlava 

Alena Duchková

Blanky a Vítězslava 
Ulrichových a za 
pomoci pana Vozára, 
ředitele ZUŠ Dobřany, 
byla činnost sboru 
obnovena pod 
vedením paní učitelky 
Magdy Vozárové. 
Bábinek je aktuálně 
19, průměrný věk je 79 
let a v den svého 

restaurace, kde bylo připraveno 
občerstvení a samozřejmě nemohla 
chybět živá hudba. Pozvání jsme dostali 
i my spolu se zástupci obce Nezvěstice. 
Dolce a Nezvěstice jsou totiž 
nejoblíbenější zastávky jejich 
vystoupení, což bylo za odpoledne 
několikrát zmíněno. Byli jsme královsky 
pohoštěni. Bábinky si večer zpestřily 
dvěma vystoupeními, jednou byly za 
červené karkulky a podruhé za jeptišky. 
Malým dárkem poděkovaly 
provozovateli hostince za to, že jim 
poskytuje zázemí při zkouškách, ale i při 
nejrůznějších oslavách. Čas utekl jako 
voda, mile jsme si popovídali a náš 
obdiv k bábinkám ještě vzrostl. 
Organizace oslav jim zabrala dost času 
i nervů, na poslední chvíli musely řešit 
neúčast jednoho sboru a jen díky svým 
známostem sehnaly náhradu. Na 
samotné akci se některé nezastavily, 
pořád něco řešily a přitom si s námi 
ještě stihly povídat. A nemyslete si, že 
po těchto oslavách budou sedět doma, 
už měly naplánovaný další společný 
výlet. Rozloučili jsme se kolem 21 hodin 
s pocitem, že život máme takový, jaký si 
ho uděláme a na věku opravdu nezáleží.
Děkujeme bábinkám za pozvání 
a příjemně strávený čas a už se těšíme 
za rok zase na Dolcích!

podotknout, že kino bylo plné.
Program začal s úderem 16. hodiny. 
Dvouhodinovým programem nás 
s lehkostí a humorem provedl Jan 
Vozár, ředitel ZUŠ Dobřany. Vedle 
Dobřanských bábinek vystoupili 
Vozembach – dětská lidová muzika při 
ZUŠ J. S. Bacha z Dobřan, Úsměv – 
taneční folklórní soubor z Horní Břízy 
a Konrádyho dudácká muzika 
z Domažlic. Jednotlivá vystoupení byla 
proložena povídáním o bábinkách, 
promítáním fotografií či videí. 
Dozvěděli jsme se, že ženský pěvecký 
sbor vznikl již v 80. letech minulého 
století pod vedením pana učitele 
Jaroslava Dienstbiera. Údajně pro 
špatnou docházku členek však sbor 
ukončil v roce 1990 svoji činnost. 
V roce 2004 zásluhou manželů 

20letého výročí měly  na kontě 524 
vystoupení. Zpočátku se jednalo 
především o zpěv lidových, vánočních, 
duchovních či staropražských písní, 
později byl zpěv doplněn i o taneční 
vystoupení. V roce 2015 vystupovaly 
dokonce v Senátu ČR na pozvání 
tehdejší senátorky za Plzeň-město 
Dagmar Terelmešové. Bábinky spolu 
tráví čas nejen na vystoupeních, ale 
jezdí na různé výlety, chodí na výšlapy 
po okolí a cizí jim není ani párty ve stylu 
hippies. 
Po skončení oficiálního programu 
pokračovaly bábinky v salonku místní 

stojí. Zašli jsme rychle pozdravit ostatní 
bábinky a předali jsme malý dárek – dort, 
když se slavily ty narozeniny, a kytičku 
pro každou babičku. Byly neuvěřitelné, 
řádně se postavily do řady a každá se 
těšila na osobní blahopřání od našeho 
starosty. Nakonec se skromně přihlásila 
malinká babička se slovy: „Ještě já, ta 
nejstarší.“ Nejstarší znamená 89 let. 
Popřáli jsme jim hodně štěstí při 
vystoupení i při celém průběhu oslav a šli 
jsme do sálu kina, kde jsme měli 
vyhrazená místa, jako i několik dalších 
obcí. Zbytek míst zaplnili příbuzní či 
známí bábinek, ale i veřejnost, a nutno 
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Střípky od rybářů
Od 3. do 5. května proběhly na dolckém 
rybníku 48hodinové závody Dolce Carp. 
Závodů se zúčastnilo 12 rybářů. Na 
prvním místě se umístil Andrei Cobus, 
který nachytal 77,41 kg ryb a zároveň 
chytil nejtěžší rybu závodu, která vážila 
13,39 kg. Připomínám, že v tomto typu 
závodů se chytá na váhu. Na druhém 
místě se umístil Stefan Eperješi s 65,45 
kg ryb a na třetím místě Pavel Heřman 

Tour de Dolce

Alena Duchková

Jitka Vašáková

Celý týden byla předpověď počasí na 
8. května, kdy byl naplánovaný 
15. ročník Tour de Dolce, nepříznivá. 
Naštěstí se předpověď nevyplnila, 
nepršelo, i když sluníčka jsme si také 
moc neužili. Deset účastníků se 
shromáždilo jako obvykle v 10 hodin 
před obecním úřadem. Vyfotili jsme se 
a rozjeli směrem ke Švihovu. Kostelní 
cestou jsme dojeli do Horšic a dále 
pokračovali do Luhu. Pak nás čekala 
nejtěžší etapa naší vyjížďky do 
dlouhého a prudkého kopce směrem 
k Malinci. Užili jsme si krásných 
panoramat a pokračovali jsme do 
Mečkova. To už jsme se všichni těšili na 
oběd. Do Švihova jsme se dostali 
sjezdem z prudkého kopce. 
Nezapomněli jsem navštívit vodní hrad 
a jeho okolí. Občerstvili jsme se v blízké 
restauraci U Hradu, kde nám moc 
chutnalo. Před námi byla druhá etapa 
naší tour. Jeli jsme přes Červené Poříčí 
k Jínu, kde je moc pěkná asfaltová 
silnice. V Jíně se opravuje most, na 
kterém se pracovalo i ve svátek. Štěstí 
bylo, že pro pěší a kolaře je 
vybudovaná náhradní dřevěná lávka. 
Cesta kolem řeky do Nezdic pěkně 

ubíhala a vysvitlo i sluníčko. Pokračovali 
jsem po asfaltce pod Březníkem do 
Příchovic, kde se cesty účastníků 
rozdělily. Někdo pokračoval po své ose 
a ostatní šlápli do pedálů do kopce 
kolem sv. Anny k domovu. Myslím si, že 
jsme si užili společných chvilek na 
čerstvém vzduchu. Chci poděkovat 
Vénovi Duchkovi za hezky naplánovanou 
35kilometrovou trasu. Jen mě mrzí, že se 
neúčastnili mladší cyklisté. Ale i tak 
doufám, že Tour de Dolce bude 
pokračovat i příští rok.

s 61,29 kg ryb. 
V sobotu 18. května proběhly rybářské 
závody v rámci Úslavského poháru, 
kterého se zúčastnilo 25 rybářů. Na 
prvním místě se s výrazným rozdílem od 
druhého místa umístil Radek Sláma 
s celkovým počtem 5 956 bodů. 
V tomto typu závodů se pro změnu 
chytá na body, kdy 1 bod = 1 cm 
chycené ryby. Na druhém místě se
 

umístil Vladislav Sládek s 3 592 body 
a na třetím Jiří Vrabec s 3 304 body. 
Největší rybu závodu – jesetera 
dlouhého 141 cm – chytil Jarda Sosna. 
Pozadu nebyl ani domácí Míra Paluch, 
který chytil rovněž jesetera dlouhého 
137 cm.
Provozovatel rybníku p. Uhlíř vylepšuje 
okolí rybníku. Vyměnil první ze tří 
chatek, postupně plánuje vyměnit 
i ostatní a pořídil lavičku s přístřeškem, 
která je určena nejen rybářům, ale 
i místním, kteří můžou posedět 
u rybníka a kochat se pohledem na 
vodní hladinu.



Dne 15. června 2024 se v Telči konalo 
Setkání historických hasičských praporů 
k příležitosti založení prvního sboru 
dobrovolných hasičů u nás. Ten se 
datuje k 22. květnu 1864, kdy ve 
Velvarech obchodník Karel Krohn 
uskutečnil dlouholeté snahy o vznik 
sboru. Tato zájmová a prospěšná 
činnost se postupně stala od druhé 
poloviny 19. století natolik módní, že je 
dnes největším spolkem v České 
republice. Čítá 7 635 sborů s téměř 
360 000 členy po celé republice, z toho 
63 000 dětí a mládeže do 18 let.
. 

Většina sborů má svůj prapor, který je 
jejich symbolem. Všechny mají podobný 
vzhled, z jedné strany je vyobrazen 
patron hasičů sv. Florián a na druhé 
straně je znak sboru, kterému patří. 
Mezi zúčastněnými prapory byla 
originální díla, mnohdy přes 100 let 
stará, ale i věrné repliky praporů sborů, 
jejichž prapor se nedochoval.
Začátek byl na statku Panský dvůr 
v Telči, kde se všichni praporečníci 

přihlásili ve stanech rozdělených podle 
krajů. Pořadatelé zkontrolovali jejich 
ustrojení, označili je butony a v poledne 
začalo jejich řazení. Průvod rozdělený 
do několika čet prošel částí města a ve 
13:45 hod. dorazil na Telčské náměstí 
za doprovodu Telčské dechovky.
Celou událost zahájila česká hymna. 
Všechny zúčastněné přivítal předseda 
Senátu Miloš Vystrčil, starostka SH ČMS 
Monika Němečková, starosta Telče 
Vladimír Brtník a mnoho dalších. 
Předseda Senátu a starostka SH ČMS 
poděkovali všem dobrovolným hasičům 

Setkání historických hasičských praporů v Telči
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Marie Tesařová & Pavel Nový

za jejich obětavou 
činnost pro ochranu 
zdraví a majetku 
obyvatel a za spole- 
čenský život v obcích, 
který mnohdy jako 
jediní udržují. Na závěr 
jim popřál mnoho sil 
a úspěchů do dalších 
let. Následně všichni 
praporečníci obdrželi 
čestné pamětní stuhy 
na své historické 

historicky první čestnou stuhu. 
Byl to silný zážitek, který nás utvrdil
v tom, že činnost dobrovolných hasičů 
je mnohdy náročná a nevděčná, ale 
rozhodně má smysl. Proto se budeme 
snažit o její zachování pro budoucí 
generace a pro radost nás všech.
Děkujem, že můžem.prapory. Sám předseda Senátu 

vlastnoručně dekoroval 13 krajských 
praporů stuhami předsedy Senátu. 
Celkem se této historicky významné 
události se svými prapory zúčastnilo 
694 praporečníků a bezmála 5 000 
dobrovolných hasičů.
Za SDH Dolce se akce zúčastnili Marie 
Tesařová a Pavel Nový, společně se 
spřáteleným sborem SDH Horšice. 
Tímto získal prapor SDH Dolce svou 

A já děkuji Marušce a Pájovi za 
příkladnou reprezentaci nejen hasičů, 
ale i naší obce.

Alena Duchková

Omluva 
V minulém čísle občasníku jsem se 
bohužel dopustila dvou chyb. Tímto 
se omlouvám Stanislavu Motlíkovi za 
překlep v jeho křestním jménu. Také 
se omlouvám inzerentce a případným 
reagujícím na inzerát za chybu 
v e-mailové adrese. Níže uvádím 
inzerát znovu se správnou 
e-mailovou adresou.

Výzva
Žádáme majitele nemovitostí, jejichž zeleň zasahuje přes ploty na veřejná 
prostranství, aby tuto zeleň (keře, větve apod.) odstranili. Přesahující zeleň 
znemožňuje údržbu veřejných prostranství při sekání trávy. 

Houbařská sezóna je tady! Krásné hříbky se nám objevily dokonce i u pomníku 
před obecním úřadem. Nad rybníkem se zase objevila duha dokonce dvojitá!

Inzerát 
Soudní tlumočnice italštiny 
s 30letou praxí a zároveň učitelka 
jazyků pro 2. stupeň ZŠ nabízí výuku 
italštiny v Dolcích výměnou za 
pomoc především se zahradou 
a zvířátky. 
Pište na mango3@seznam.cz.

Alena Duchková
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Jak už to bývá, v případě venkovních 

akcí je zásadní počasí. Právě nepříznivá 

předpověď počasí byla důvodem, proč 

došlo k přesunutí konání dětského dne 

z původního termínu 1. června o týden 

později, kdy už bylo počítáno 

s pouťovým fotbalem. Všichni si 

samozřejmě uvědomovali, že bude 

skloubení těchto dvou akcí časově 

a organizačně náročně, ale naše kulturní 

komise v čele s Pepou Staňkem se toho 

nebála. Navíc kvůli důvodům, které 

uvedl David Stieber ve slově zastupitele, 

by se jiný termín hledal těžko.

Letošní téma dětského dne, letní 

olympijské hry, bylo vybráno, jak jistě 

všichni tušíte, s přihlédnutím k těm 

skutečným olympijským hrám, které se 

již zanedlouho budou konat v Paříži. 

Všechny soutěžící děti dostaly své 

startovní číslo s logem olympijských her 

a kartičku s 11 disciplínami, které měly 

za úkol projít. O slavnostní zahájení 

dolckých olympijských her se postaral 

starosta obce Miroslav Mráz a atlet 

Pavel Nový, který přinesl olympijskou 

pochodeň. Soutěžení mohlo začít. 

Pro děti bylo připraveno 11 více či 

méně tradičních disciplín, mezi kterými 

bylo veslování na loďce, střelba 

vzduchovkou, lukostřelba, hod na koš, 

vzpírání s činkou, skok do dálky, 

jezdectví, hod diskem, fotbal, zápas 

s lanem a atletika s překážkami. Děti se 

úkolů zhostily s vervou sobě vlastní 

a rodiče nestačili sbírat sladkosti, které 

děti za splnění každé disciplíny dostaly. 

Pro děti byl rovněž připraven raut 

s nejrůznějšími dobrotami od dolckých 

hospodyněk a na místě smažené 

langoše. 

V rámci doprovodného programu 

vystoupil na hřišti pan Zdeněk se svými 

 

svěřenci z oddílu kickboxu, mezi nimiž 

nechyběl ani mistr ČR. Co jsme se 

o kickboxu a sebeobraně dozvěděli? 

Z přítomných kickboxerů bylo na první 

pohled patrné, že se nejedná čistě 

o mužský sport, protože své umění nám 

ukázala i na pohled křehká dívka. Pan 

Zdeněk nám představil tréninkové 

vybavení, které si mohly děti i osahat 

a následně vyzkoušet, a prozradil různé 

bojové techniky a základní prvky 

sebeobrany. Jedním z nich je zásah do 

citlivých oblastní, jako je rozkrok či oči. 

Když tyto oblasti zasáhnete, věřte, že to 

protivník pocítí, ať už to bude sebevětší 

silák. Zároveň nás ale pan Zdeněk 

upozornil, že ve sportu jako takovém se 

tato místa zásadně nezasahují. Jestlipak 

ale víte, jaká je nejúčinnější 

sebeobrana? Tipoval by to asi málokdo, 

ale je to útěk. Nejedná se o slabost, ale 

někdy je lepší se konfliktu vyhnout. Na 

závěr si mohly děti vyzkoušet kruhový 

trénink, na jehož konci si plácly s panem 

trenérem a dostaly zaslouženou 

odměnu. Zcela odlišný a relativně nový 

sport nám pak přestavila paní Andrea 

s děvčaty věnujícími se Hobby Horsingu, 

ani zde nechyběly mistryně 

či vicemistryně ČR. Mimochodem 

jednou z vicemistryň v disciplíně parkur 

60 cm na limit je naše Anetka Mrázová. 

O tomto zajímavém sportu se dozvíte 

více v samostatném článku, ale mě 

zaujalo, že si Hobby Horsing vyzkoušel 

i jeden z kickboxerů. Je otázkou, zda 

jeho motivací byla hezká děvčata 

z Hobby Horsingu, či uzavřená sázka. 

Ale abych mu nekřivdila, opravdu se 

zájmem si vyslechl, jak má správně 

držet koně, že musí cválat, a ne běhat 

a opravdovým oříškem se stal správný 

přeskok překážky. Jak sám konstatoval, 

Dětský den si u nás užilo více než 70 

dětí, za což jsme moc rádi. 

O organizátory se však v jeden okamžik 

pokoušely mrákoty, protože s takovou 

účastí nepočítali. I to je aspekt, který 

vedle počasí neovlivníme a nikdy 

nevíme, kolik dětí dorazí. I proto si extra 

poděkování zaslouží Pepa Staněk a Míra 

Mráz, kteří nakonec s malou improvizací 

a s klidem sobě vlastním všechno 

zvládli. Poděkování patří i všem, kdo se 

podíleli na přípravě či strávili odpoledne 

na stanovištích a našli si při všech 

pouťových povinnostech čas na dolcké 

děti. Rovněž děkujeme Kamile 

Hajžmanové, která měla po celý 

pouťový víkend na starost kiosek.

je to fakt těžký. 

Po dokončení všech disciplín si děti po 

vyvolání svého jména přišly na pódium 

pro opravdickou olympijskou medaili 

a malý dárek. Na úplný závěr nemohla 

chybět tolik oblíbená pěna. Tu nám 

doposud zajišťovali přeštičtí hasiči, ale 

letos si užili svoji premiéru a nutno říci, 

že vydařenou, naši hasiči. Zařízení na 

tvorbu pěny, tzv. přiměšovač a pěnovou 

proudnici, pořídili spolu s ostatním 

vybavením v loňském roce. Přiměšovač 

je primárně určen k přiměšování hasiv 

v různé koncentraci a pěna slouží 

k hašení požárů třídy B, tzn. hořlavých 

kapalin.

Alena Duchková



Hobby Horsing
Možná už jste v televizi nebo na 
internetu zahlédli ukázku tohoto 
„sportu“. Možná jste byli na dolckém 
dětském dni a viděli a slyšeli jste, co 
tenhle sport obnáší. Já se vám ho 
pokusím také lehce přiblížit.
Když jsem tahle dvě slova „Hobby 
Horsing“ slyšela od své dcery poprvé, 
pomyslela jsem si, kdo to zas vymyslel, 
a považovala jsem to za další blbinu, 
která nemá dlouhého trvání. Jenže pak 
se nám doma objevil první Hobby 
Horse (ano, samozřejmě ho pořídili 
babička a dědeček ). „Dobře, tak 
máme doma plyšového koně na 
dřevěné tyči,“ řekla jsem si. 
Nepřikládala jsem tomu velkou 
pozornost, dokud jsem neviděla dceru, 
jak něco usilovně trénuje na zahradě, 
pobíhá od bodu k bodu a to, co 
předvádí, má nějaký systém a styl. Když 
v září 2022 dcera přišla s tím, jestli bych 
ji mohla odvézt do Plzně na trénink 
Hobby Horsingu, svolila jsem. „Stejně ji 
to dlouho bavit nebude, nikoho tam 
nezná, dá si jeden, dva úterní tréninky 
a přestane ji to bavit,“ myslela jsem si 
tehdy. A ejhle, vozíme ji tam už skoro 
dva roky. K pravidelnému úternímu 
tréninku se přidal občasný sobotní 
trénink ve sportovní hale, soustředění 
a závody.
Na jaře 2023 se rozhodly dvě mladé 
dámy založit Českou Hobby 
Horsingovou Asociaci. Hobby Horsing 
dostal pravidla, která kontrolují 
proškolení rozhodčí plusovými 
a minusovými body, případně 
i diskvalifikací. A naše jednoduché, 
téměř odpočinkové úterní tréninky se 
změnily v přípravu na kvalifikační 
závody. Česká Hobby Horsingová 
asociace totiž vyhlásila v sezóně 
2023/2024 kvalifikační závody po celé 
České republice a ten, kdo se 
kvalifikoval, postoupil na první 
mistrovství České republiky v Hobby 
Horsingu, které se konalo v květnu 

v Kladně.
Hobby Horsingem se nezabývá jen 
Česká Hobby Horsingová asociace, ale 
i Česká Hobby Horsingová federace. 
Hobby Horsing má jako předlohu 
skutečné jezdectví na koních. Soutěží se 
hlavně v těchto disciplínách: parkur, 
skok mohutnosti (skok do výšky), 
drezura, western a dostih. Každá tato 
disciplína je rozdělena ještě do dalších 
podskupin a také podle věku dětí. 
Atmosféra na prvních, druhých a dalších 
závodech? Všichni se podporovali, 
fandili si, našli si kamarády. Bylo super 
vidět, že to děti opravdu baví, a i přístup 
rodičů se postupně měnil ze skeptických 
pohledů na nadšené fandění.
Abych pravdu řekla, ono to není vůbec 
nic jednoduchého. Představte si, že 
máte dráhu, kde je rozestavěných cca 
10 překážek. Děti se musí naučit, jak ty 
překážky mají jet za sebou, musí cválat 
(běh znamená diskvalifikaci), musí 
skákat přes překážky vysoké 50, 60 
nebo i 100 cm, přitom se neztratit 
a ještě držet v ruce závaží v podobě 
plyšového koně na dřevěné tyči. Jak se 
při každé disciplíně Hobby Horse 
správně drží, je samozřejmě také 
napsané v pravidlech. Špatné držení 
Hobby Horse a otěží znamená 
penalizační body. Nebo například skok 
mohutnosti! Když jsem viděla holčinu, 
která přeskočila svoji vlastní výšku, 
takže vlastně přeskočila samu sebe, no, 
klobouk dolů. Český rekord ve skoku 
mohutnosti v Hobby Horsingu je 
aktuálně 142 cm. Westernové 
a drezurní disciplíny se hodnotí hlavně 
podle splnění zadaných kritérií 
a celkového dojmu.
Celý tento nový sport, který k nám 
přišel z Finska, je spojením atletiky, 
gymnastiky, jezdectví a přemýšlení nad 
dalším krokem. Že je to zvláštní a trochu 
šílený sport? Ano je, ze začátku jsme se 
setkávali s posměchem a nepocho-
pením, ale teď už začíná převládat

překvapení a uznání. I když, i teď se 
najde nějaký ten rýpal, který si 
nemístné poznámky nenechá jen pro 
sebe a musí je šířit dál, a to často i před 
těmi dětmi. Naštěstí Hobby Horsingové 
sportovce už tyto poznámky nechávají 
úplně klidné a myslí si své.
Jak moc se tento sport dostává do 
podvědomí dětí i rodičů, je vidět na 
spolku Hobby Horsing Plzeň. Když dcera 
začala v roce 2022 chodit na tréninky, 
bylo tam ani ne 10 dětí na jednom 
úterním tréninku. Aktuálně má Hobby 
Horsing Plzeň tři skupiny, kde celkově 
trénuje cca 40 dětí. Uznání patří paní 
trenérce Andree, která začala trénovat 
jen svoji dceru a její kamarádky a nyní 
má kolem sebe spoustu nových, 
nadšených a úspěšných jezdkyň. 
A to, že tento klub je opravdu úspěšný, 
dokazují ocenění, která si plzeňští 
Hobíci přivezli z už zmiňovaného 
mistrovství České republiky. 
V konkurenci 400 jezdkyň a jezdců 
z celé České republiky si z Kladna 
odvezli několik medailí, plaket a kokard 
v různých disciplínách, konkrétně 
3x titul mistryně republiky (1. místo), 
4x titul vicemistryně republiky 
(2. místo), 3x titul druhá vicemistryně 
republiky (3. místo). Za zmínku určitě 
stojí i další hodnocená umístění, která 
jsou oceňována kokardami.
Myslím si, že je fajn v dnešní době 
vytrhnout děti od televize, mobilu nebo 
tabletu a raději je nechat závodit, 
kamarádit a bavit se, i když je to 
s plyšovým koníkem v ruce, nebo ne?

Dolcký občasník/č. 3/červen 2024

7

Štěpánka Mrázová



Letošní pouťový fotbálek byl pojat 

opravdu jako sranda mač. Zahrál si, kdo 

měl zájem, když byl nedostatek hráčů 

v jednom týmu, pomohli hráči z jiného 

týmu, což na závěr způsobilo i vlnu 

nadšení, když staří zjistili, že jsou vlastně 

mladí. Rozumějte, když hrajete v týmu 

mladších mužů, tak jste vlastně mladík 

bez ohledu na to, kolik vám je skutečně 

let! Jednotlivé zápasy se nesly 

v přátelském duchu, ale o góly či 

zajímavé zákroky nebyla nouze. 

Dokonce jsme se nevyhnuli ani 

vyloučení, které si za neustálé 

komentování, a to i neslušnými výrazy, 

„vysloužil“ Miloš Šrámek, a to hned 

několikrát. Mimo hrací plochu ho 

nekompromisně posílal rozhodčí Karel 

Veit. Některé góly neplatily, ne kvůli 

ofsajdu, ale protože je rozhodčí neviděl. 

A po některých střetech se fotbalisté 

rozplácli na zemi, jak dlouzí, tak širocí. 

To pravděpodobně okoukali účastníci 

právě probíhajícího mistrovství světa ve 

fotbale, kteří také někdy více leží, než 

hrají. Kolem 19. hodiny došlo 

k vyhlášení nejlepších hráčů. Zlaté 

medaile si odnesl společný tým žen 

Pouťový fotbálek
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a dětí. Pohár za nejlepší gólmanku si 

odnesla Anička Záhoříková, za 

nejlepšího střelce Ondrášek Mužík a za 

nejlepšího hráče Ondra Motlík. Myslím, 

že ocenění zaslouží všichni hráči 

a hráčky, kteří měli po nabitém dni ještě 

energii na fotbal. Jen škoda, že neměli 

trochu lepší fanouškovskou kulisu. 

Nebylo by hezké, kdyby se dolckým 

hřištěm rozléhalo fandění: „Kdo 

neskáče, není z Dolců, hop, hop, hop!“?

Ve 21 hod. začala večerní pouťová 

zábava v podání rokycanské rockové 

kapely Lords, kterou už jsme u nás 

slyšeli v loňském roce při soukromé 

akci. Zkusili jsme nalákat více občanů na 

vstup zdarma, ale na celkové účasti se 

to příliš neprojevilo. Každopádně, kdo 

dorazil, ten si večer užil, o čemž svědčí 

i fakt, že kapela hrála asi až do 1:15 

hod. 

Celý pouťový víkend spojený s dětským 

dnem jsme tedy úspěšně zvládli, za což 

ještě jednou děkuji organizátorům, 

Kamče v kiosku a hasičům, kteří se 

postarali o zázemí na hřišti i o následný 

úklid.
Alena Duchková
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Mateřská škola Horšice

Na návštěvě u koní

V pátek 17. 5. 2024 jsme se s dětmi 

vypravily na výlet do nedalekých Prusin, 

kde v bývalé škole sídlí Spolek Ametyst. 

Jedná se o tým lidí, kteří se věnují 

ekovýchově a jejich vizí je žít v souladu 

s životním prostředím. Na Prusinách se 

nás ujaly dvě milé lektorky, Barča a Eva. 

Ty si s dětmi povídaly o hospodářských 

a domácích zvířatech a přiblížily dětem 

V jarních měsících se snažíme o to, 

abychom co nejvíce prodlužovaly pobyt 

venku. S dětmi pozorujeme probouzející 

přírodu, poznáváme květiny, stromy, 

keře a využíváme slunečních dnů 

k výletům. Na jednu takovou výpravu 

jsme se s dětmi z mateřské školy vydaly 

ve středu 15. května 2024. Cílem naší 

výpravy byla cesta za koníčky do 

Vitouně, kam nás pozvala maminka 

Esterky Paškové.  To, že chov koní 

obnáší spoustu práce, času, trpělivosti 

a lásky si mohly děti vyzkoušet na 

vlastní kůži. Hřebelcovaly koně, hladily 

a krmily je mrkví. Ale největším 

zážitkem pro ně bylo podívat se na svět 

z koňského hřbetu. Všechny děti si 

s sebou domů odnesly jistě krásné 

vzpomínky na báječné dopoledne 

u koní. Děkujeme tímto paní Paškové za 

čas, který nám věnovala.

Na návštěvě u oveček
chov ovcí. Děti se dozvěděly zajímavosti 

procesu zpracování ovčí vlny 

a všeobecně o užitku hospodářských 

zvířat. První část programu jsme byly, 

vzhledem k deštivému počasí, nuceny 

strávit ve vnitřních prostorách. To však 

vůbec nevadilo, protože program byl 

pestrý a zvolené aktivity děti bavily. 

Skládaly obrázky zvířat, zkoumaly svými 

Dana a Magda

Pokračování na stránce 9…
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Pavla Nohavcová

Dana a Magda

Výlet ke Dni dětí
Předposlední květnový den patřil ve 
školce oslavě. Slavily jsme v předstihu 
s dětmi jejich svátek. Oslava to byla 
velkolepá! Nechyběly dobroty všeho 
druhu a ani přípitek na počest našich 
a vůbec všech dětí z celého světa. 
O bohaté pohoštění se nám postaraly 
maminky, jmenovitě paní Rašpličková, 
Kozáková a Soukupová, kterým ještě 
jednou velice děkujeme. A proč jsme 
vůbec slavily o pár dní dříve? Důvody 
byly hned dva. Ten první, že Den dětí 
připadal tento rok na sobotu, kdy se 
běžně ve školce nesejdeme a ten druhý, 
byla páteční výprava na letiště v Líních. 
Navštívili jsme zde společně se školáky 
základnu letecké záchranné služby 
Plzeňského kraje. Po krátkém, a přesto 
dramatickém bloudění v rozsáhlém 
areálu jsme dorazili na základnu, kde se 
nás ujali zaměstnanci LZS.  Hned 
v počátku jsme byli svědky kondiční 
přípravy posádek, která patří k jejich 
nutným pravidelným aktivitám. Pak 
naše kroky vedly do hangáru, kde si děti

Tento přímý kontakt se zvířaty se dětem 

velmi líbil. Přistupovaly k nim citlivě 

a vnímaly blízkost tohoto setkání. Vše 

ale rychle uteklo a byl čas rozloučit se. 

Zamávaly jsme tedy našim novým 

kamarádům a vydaly se na cestu zpět 

do školky.

smysly ovčí vlnu a vyrobily si na 
památku ovečku. Nechyběl ani pohyb 
a potřebné protažení těla. V druhé části 
programu nám počasí již přálo a mohly 
jsme se s dětmi přesunout ven. Tam už 
to byla opravdová návštěva u oveček. 
Děti je směly nakrmit donesenou 
potravou a odvážnější také pohladit. Dana a Magda

i školáci směli důkladně prohlédnout 
vrtulník W-3A Sokol a vyzkoušet si 
poskytnutí první pomoci raněnému. 
Všichni byli nadšeni z možnosti projít si 
skutečný vrtulník, připravený k tomuto 
účelu. Vidět kabinu pilota a pak ošetřovat 
své kamarády, jako kdyby šlo skutečně 
o život. Kolem nás v jednu chvíli také 
projížděla zdravotnice na koloběžce. 
Vyvolalo to v ten moment u všech 
úsměvné reakce a záhy jsme se dozvěděli, 
že koloběžka je pro personál v tak 
rozsáhlém prostoru rychlým 
„přibližovadlem“.  Ale ten největší zážitek 
měl teprve přijít a nenechal na sebe 
dlouho čekat! Hangárem se rozezněla 
siréna, a to znamenalo jediné. Někde šlo 
skutečně o život a bylo třeba povolat 
Sokola. Sokola s volacím znakem Kryštof 
7. Posádka v tu chvíli bleskově vybíhala ze 
své základny a my se museli rychle 
přesunout před hangár. Viděli jsme 
poslední zaklapnutí dveří zadního 
prostoru vrtulníku, start a vzlet vzhůru. 
„Ostrý“ start, který má vždy přednost 
před ostatním leteckým provozem. Do tří 

minut aktéři opustili svoji základnu, aby 
někomu zachránili život. Byli vážně 
rychlí. A my je s obdivem sledovali. 
Neopakovatelný zážitek, který v nás 
ještě dlouho po návratu z exkurze 
přetrvával. Můžeme jim všem takto 
ještě jednou poděkovat za příležitost 
vidět zázemí a práci profesionálů LZS. 
Děkujeme!

…pokračování ze stránky 8

expozice. Nepřeberné množství 
vycpaných zvířat zasazených do oblastí, 
ve kterých se vyskytují – v lese, na 
rybníce, na poli. A což potom další 
expozice starých zemědělských strojů, 
žebřiňáků, mlátiček, pluhů či stará 
kovárna, ševcovská dílna, prádelna nebo 
vybavení starobylých domácností. To 
byla podívaná. Pouze nás trošku 
zamrzelo, že některé žáky nezaujalo 
vůbec nic, a přitom celá naučná stezka 
včetně expozic byla velice poučná 
a prolínala jí jak přírodověda, tak 
vlastivěda a prvouka. Zbývá jen dodat, 
že dopoledne se vydařilo, protože nám 
přálo počasí, a že většina žáků si odnesla 
velmi zajímavé přírodovědné poznatky 
i zajímavosti ze života našich předků.
 

Že nevíte, co jsou Bijadla? My jsme to 
také nevěděli, ale na tuto otázku nám 
odpověděl majitel a provozovatel 
naučné stezky Bijadla u Merklína pan 
Josef Jindra. V dávných dobách, kdy 
Švédové obsadili Čechy, došlo prý přímo 
na místě prostor dnešní stezky k bojům 
mezi Čechy a Švédy. Prostě se bili (nikoli 
byli), až se pobili (pomlátili). Od slova 
bije pak vznikl název Bijadla. A na 
Bijadlech se bylo vskutku na co dívat. 
Obrovský areál je plný jak domácích 
zvířat, tak lesní zvěře. Žáci mohli 
obdivovat divoká prasata, daňky, 
muflony, kachny, krocany, pávy, ovce, 
kozy, prostě obrovské množství zástupců 
fauny u nás. Někteří obdivovali různé 
druhy bažantů, jiné zaujalo krmení 
daňků, každý si mohl vybrat podle svého 
gusta. Velkým překvapením byly vnitřní 

Základní škola Horšice

Byli jsme v Bijadlech
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Jana Tolarová

Rok se s rokem sešel. Toto přísloví 
všichni dobře známe. A opravdu se 
naplnilo. Sešli jsme se na naší „Zahradní 
slavnosti“, která se uskutečnila v sobotu 
22. 6. 2024. Dnes píši celé datum, 
protože v loňském roce jsem v článku do 
Občasníků neuváděla. Protože jsme 
zjistili, že akce patří k jedné 
z nejvydařenějších v loňském roce, 
rozhodli jsme se, že budeme v naší 
tradici pokračovat.
Takže, náš 2. ročník Zahradní slavnosti 
započal přesně v poledne. Po přivítání 
hostů následovalo moderování žákyně 
ze 3. ročníku Vesněnky Nocarové. 
Musím říci, že se celého provázení 
programem zhostila opravdu na 
jedničku.
Na úvod přivítala žáky horšické ZŠ, kteří 
si připravili divadelní představení 
s názvem “Návrat do středověkých 
Horšic“. Název sám Vám určitě napoví, 
že jsme se vrátili do minulosti. Děti byly 
oblečené do středověkých kostýmů 
a představily nejdůležitější osobnosti té 
doby, Horšic a okolí.
Nesměly chybět ani zbraně z té doby 
a erb Horšic. Nejdůležitější osobnosti 
ztvárnili: Dorotka Krejčí, Hyneček Krejčí, 
Gabík Protivínský, Markétka Loudová, 
Štěpík Bäuml, Terezka Šrámková, Vojtík 
Dobrý, Jasmínka Jeníčková, Natálka 
Vachovcová, Vendulka Rousová, Deniska 
Huspeková, Ondrášek Pelc a Pepča 
Staněk.

Zkoušeli jsme být „hrnčíři“

Pavla Nohavcová

Návrat do středověkých Horšic

Dne 3. května zavítal k nám do školy pan 
Ing. František  Janoušek z Újezda 
s dcerou Lenkou. Nepřijeli jen tak. 
Přivezli s sebou hrnčířský kruh, 
potřebnou hlínu a mohlo se začít. Jak 
nám pan Janoušek sdělil, trvalo mu 
deset let, než byl se svými výrobky 
z hrnčířského kruhu spokojen. Ono to 
vypadá velmi jednoduše, ovšem pokud 
to člověk umí. A žáci si mohli vyzkoušet, 
jak těžké je vytočit pěkný hrneček či 
podšálek. Není to žádná legrace 
a vyžaduje to značnou zručnost. Nejprve 
přišli na řadu žáci z 1. a 3. ročníku, 
následoval je 2., 4. a 5. ročník. Na 

hrnčířském kruhu se nemohlo 
dostat na všechny, někteří jen tvořili 
z keramické hlíny různé tvary za pomoci 
paní Lenky Janouškové, ale mohu 
konstatovat, že všechny žáky bez rozdílu 
tato náročná práce zaujala a možná, že 
v budoucnu se někteří rozhodnou 
věnovat se jí třeba jen zájmově. 
Příjemně prožitá dopolední aktivita 
utekla jako voda. S panem Janouškem 
jsme se domluvili, že příští rok tuto akci 
uskutečníme znovu, aby si hrnčířský 
kruh mohli vyzkoušet opravdu všichni, 
a pokud se výrobky podaří, vypálí nám 
je ve své peci. Už teď se těšíme.

Následovalo pasování předškoláčků do
1. ročníku. Mezi nimi: Rozálka 
Hajšmanová, Radovánek Grabner, 
Jasmínka Javorská, Jášík Jeníček, Anetka 
Česalová a Malvínka Babková.
Po našich nejmenších se na řadu dostali 
žáci 5. ročníku. Ano, právě oni naši školu 
letos opouštějí a jejich nová životní 
etapa bude pokračovat v ZŠ Josefa 
Hlávky v Přešticích. Loučíme se 
s Markétkou Loudovou, jedinou ženou 
v této třídě, která to někdy neměla 
vůbec jednoduché,  Hynečkem Krejčím, 
Gabíkem Protivínským, Tomáškem 
Hrubým a Štěpíkem Bäumlem. Přejeme 
všem předškoláčkům a budoucím 
šesťákům správné vykročení do nového 
světa a moc a moc krásných zážitků.
Na závěr celého odpoledne nás 
navštívila cvičitelka a roztančila naše 
děti opravdu doslovně v „Roztančené 
škole“.
Celá akce by se určitě neuskutečnila bez 
mého skvělého týmu. Děkuji tímto všem 
pedagogům, kteří si připravili s dětmi 
zábavné i poučné pásmo. Všem 
provozním zaměstnancům, kteří od 
ranních hodin připravovali občerstvení 
pro všechny přítomné a nesmím 
zapomenout ani na rodiče, kteří nám 
vypomáhali s kostýmy, doplňky, kulisami 
a hlavně, že se na svá sluníčka přišli 
podívat a podpořit je.
Celé odpoledne nás provázelo sluníčko, 
které dodávalo našemu svátečnímu dni 

tu opravdovou šťávu. Doufám, že naše 
„Zahradní slavnost“ bude pokračovat….
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